
 
 

  
Chcete, aby byl slyšet Váš hlas v Bruselu, aby se vědělo o problémech, se kterými se potýkáte, o 

překážkách, které musíte překonávat? 

Co Vás trápí? 

Co usnadní Vaši situaci? 

Evropská komise si uvědomuje, že politická rozhodnutí a legislativa přijímaná na evropské úrovni mají značný 

dopad především na podnikatele v EU. Proto hledá nástroje, jak zlepšit vzájemnou komunikaci a prohloubit 

zpětnou vazbu.  

Zpětnou vazbu lze využít v případech, kdy  

 řešíte individuální problém, který lze řešit jen na úrovni EU (prostřednictvím databáze SME feedback a 
asistence pracoviště EEN), 

 si myslíte, že stávající legislativa nedostatečně řeší některou oblast a máte k ní systémové připomínky 
nebo návrh řešení (prostřednictvím platformy REFIT a zpravidla nějaké zaštiťující organizace), 

 Evropská komise o zpětnou vazbu požádá (formou cílených on-line konzultací na webu 
ec.europa.eu/info/consultations_cs). 

 
Co je třeba učinit?  

Řešíte-li individuální problém s evropským dosahem, stačí, když kontaktujete pracoviště EEN, které vše 

zaznamená do databáze. Tím přispějete k tomu, že problém bude identifikován a řešen. V databázi jsou 

zaznamenány tisíce případů od podnikatelů ročně. Na další případy čekáme. Čím více jich bude, tím větší je 

naděje, že evropská legislativa a její uplatňování bude k podnikům vstřícná a že bude reflektovat jejich 

potřeby. 

SOLVIT 

Využijete tehdy, jste-li občan EU nebo podnikatelský subjekt se sídlem v EU a setkáte se s tím, že 

veřejnoprávní orgán nepostupoval podle práva EU. SOLVIT daný úřad upozorní na to, jaká máte práva, a 

pokusí se spolu s ním Váš problém vyřešit. 

 

Kontaktní osoba: Anna Měrková, tel.: 225 855 314, e-mail: anna.merkova@crr.cz, Enterprise Europe Network 
při Centru pro regionální rozvoj České republiky, U Nákladového nádraží 3144/4, 130 00 Praha 3, 
www.crr.cz/een, www.een.cz 

 

Služby Enterprise Europe Network jsou financované z  programů Evropské unie COSME grantovou smlouvou číslo 737766 a 
Ministerstvem průmyslu a obchodu.  
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